29 июня отмечался День поиска клада и сокровищ, и мы решили не оставаться в стороне и устроить ребятам незабываемый квест-игру «Пиратские приключения» с целью создания благоприятных условий для развития творческих способностей

детей, активизации мышления, внимания, создания атмосферы таинственности, загадочности, сплоченности, чувства коллективизма.

Квест способствует развитию коммуникационных взаимодействий между детьми, что стимулирует общение и служит хорошим способом сплотить играющих. Во время игры дети полностью погружаются в происходящее, получают заряд положительных эмоций и активно включаются в деятельность, ведь что может быть увлекательнее хорошей игры?

Перед началом игры, дети переоделись в пиратов, что стимулировало их погрузиться в настоящий приключенческий мир пиратов.

Цель игры – найти клад, который был спрятан очень давно. Нахождение этого клада указано на одном из четырех кусков карты. Воспитанники должны, выполняя задания, находить части карты.

В процессе игры дети последовательно двигались по этапам, решая различные задания (активные, поисковые), чтобы отыскать клад. Ребята проявляли смекалку, наблюдательность, находчивость и сообразительность, а это тренировка памяти и внимания,

развитие аналитических способностей.

В ходе игры, дети прошли четыре этапа, на каждом из которых были представлены задания в виде сражения с медузами, прохождение через болото и задания, определяющие ловких и внимательных пиратов. На последней станции ребята получили кусочки карт и сложили их в одну карту, чтобы определить, где находится место расположения таинственного клада. Найдя сундук с кладом, дети были очень рады призам, спрятанным в сундуке.

> Игра прошла в тёплой дружеской атмосфере. Дети очень сплотились во время игры. Все участники получили отличный заряд бодрости и море положительных эмоций.













